



**BIURO FINANSÓW  
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI**

02-672 Warszawa  
ul. Domaniewska 36/38

Dyrektor 60-116-08  
Z-ca Dyrektora 60-117-55

faks 60-126-94  
faks 60-118-57

FZ. 1310/12

Warszawa, dnia 06 03.2012 r.

**Do wykonawców  
ubiegających się  
o udzielenie zamówienia**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę czapek służbowych letnich, zimowych oraz ćwiczebnych”, numer postępowania - 230/Ckt/11/MSz

**Sprostowanie**

W nawiązaniu do pisma FZ 1303/12 z dnia 05.03.2012 r. dotyczącego wyjaśnień treści SIWZ informuję, że w treści odpowiedzi na zapytanie nr 4 wystąpił błąd pisarski polegający na błędnym wpisaniu daty 30.01.2010 r. zamiast 30.01.2009 r.

W związku z powyższym Zamawiający poprawia treść ww. odpowiedzi na: „W związku z tym na potwierdzenie warunku udziału w postępowaniu w zakresie wykazania wykonania dostaw czapek w okresie trzech lat przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia należy przyjąć datę początkową datę 30.01.2009 r.”

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla stron postępowania.

Na podstawie art. 27 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych oraz zapisów Rozdziału VIII, pkt. 3 SIWZ proszę o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faksu 0-22 60 118 57.

NACZELNIK  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Biura Finansów  
Komendy Głównej Policji  
*Jarosław WYŻGOWSKI*